

今日运河

经济

节后大白菜价格如坐过山车

批发价从节前0.4元/斤降至0.2元/斤,白菜存储商赔钱也得卖

本报济宁2月16日讯(记者

范少伟) 大白菜批发价0.2元/斤,比春节前0.4元/斤的批发价还便宜。16日,记者采访了解到,目前的白菜价格与去年同期相比,每斤便宜0.5元,不少去年存储大

白菜的商贩赔了不少钱。

16日上午10点左右,在济宁蔬菜批发市场,蔬菜批发商诸葛申涛看着大卡车装的大白菜,愁眉不展。诸葛申涛是滕州人,去年10月份收购了150吨的大白菜,存储在滕州

的冷库里。“我当时收购时0.3元/斤,现在批发的这种白菜0.45元/斤,赔钱啊。”诸葛申涛说,加上冷库的租用费,人工费,运输费,每斤销售价至少0.7元才保本,现在只卖0.45元/斤,一车上万斤的大

白菜至少得赔3000元。

与诸葛申涛心情相似的还有杨先生,他批发的北京三号白菜只有0.2元/斤,在金乡冷库里存的100多吨大白菜还有一半没卖出去。“去年韩国泡菜危机,收购价0.2元/斤,

预计今年白菜会涨价,没想到白菜价格这么低。”杨先生无奈地说,赔钱也得卖,要不然新一季的白菜就要上市了,存储的白菜更难销售。

“今年没有极端的天气,目前白菜供应充足,没有上

涨的趋势。”济宁市蔬菜批发市场吴经理介绍,蔬菜市场白菜供应充足,除了本地产的,还有聊城、曲阜等地供应,整体价格比较平稳,没有大起大落,导致一些存储白菜的商贩赔钱。



开学临近,学习用品唱主角

随着各中小学开学时间的临近,学习用品成了超市销售的主角。16日,记者在济宁城区的一些超市内看到,各种学习用品都被摆在了超市内促销的显眼位置。许多学生和家长扎堆前来挑选。

本报见习记者 韩玉贤 摄

全市兑付种粮农民直补资金5亿多

本报济宁2月16日讯(记者

马辉) 记者从济宁市财政局获悉,截至2月上旬,济宁全面完成了2011年对种粮农民直接补贴资金的兑付工作,全市共发放补贴资金57536万元。

为应对济宁特大旱情,帮

助农民抗旱保苗保春耕,确保夏粮丰收和粮食生产安全,济宁市财政局加快对种粮农民直接补贴资金兑付进度。截至2月10日,全面完成了补贴资金兑付工作,比省财政厅要求的时间节点提前18天,补贴进

度名列我省前茅。全市共发放补贴资金57536万元,其中:粮食直补资金8177万元,农资综合补贴资金49325万元,种粮大户补贴资金34.41万元。补助小麦种植面积共计584万亩,受益农民138.36万户。

济宁1月份CPI高位运行,同比上涨4.1%

节后食品类价格将回落

本报济宁2月16日讯(记者

马辉 通讯员 杨存方

黄昊) 记者从国家统计局济宁调查队获悉,今年1月份,济宁CPI上涨4.1%,其中消费品价格上涨5%,服务项目价格上涨1.8%,月环比指数上涨1.1%。本月指数上涨主要是春节期间食品价格快速上涨推动的,今年起,始月指数高位运行,全年调控任务艰巨。

根据统计分析,八大类商品六涨二跌:食品类上涨11.2%,烟酒及用品类上涨5.8%,家庭设备用品及维修服务类上涨2.1%,医疗保健和个人用品类上涨4.1%,娱乐教育文化用品类上涨1.5%,居住类上涨1%;衣着类下降0.2%、交通和通信类下降0.7%。

1月份,食品类价格全面上涨,16个种类中有15个处于

上涨状态。受天气及节前需求量上升等因素影响,鲜菜、鲜瓜果类价格分别上涨9.5%、12.1%。其他重要食品中,猪、牛、羊肉价格分别上涨16.7%、6.6%、15.1%,鲜蛋上涨4.2%。济宁市区主要食品均供应充足,本轮食品价格环比快速上涨主要是节前消费预期增加,商家惜售造成的,节后随着消费量的减少,市区肉、禽、蛋、菜价格必然回落。